



Міністерство освіти і науки України
Івано-Франківська міська рада
Департамент освіти та науки виконавчого комітету
Івано-Франківської міської ради
Івано-Франківський міський Центр патріотичного виховання
учнівської молоді імені Степана Бандери

76014, м. Івано-Франківськ, площа Європейська, 1 тел. 52-32-52
e-mail: ifcpvim_bandery@ukr.net

« 17 » грудня 2019 р.
№ 1465.227/019

Інформаційна довідка
про співпрацю між кафедрою історії України і методики
викладання історії факультету історії, політології і міжнародних відносин
та Івано-Франківським міським Центром патріотичного виховання учнівської
молоді імені Степана Бандери

Впродовж 2015-2019 років склалася творча співпраця між кафедрою історії України і методики викладання історії факультету історії, політології і міжнародних відносин та Івано-Франківським міським Центром патріотичного виховання учнівської молоді імені Степана Бандери. Студенти історичного факультету під час проходження педагогічної практики на базі ЗЗСО м. Івано-Франківська ознайомлюються з експозицією закладу, проводять тематичні екскурсії для учнів шкіл, вивчають досвід роботи педагогів закладу з патріотичного виховання, долучаються до проведення заходів за проектами «За честь! За славу! За народ!» та «Школа громадянської освіти». Ряд кращих випускників після закінчення навчання працюють на педагогічних посадах у Центрі патріотичного виховання учнівської молоді імені Степана Бандери, формуючи національну свідомість підростаючого покоління, відкриваючи для вихованців правду про забуті сторінки історії. Зокрема, випускниками історичного факультету є директор закладу Савченко Галина Йосипівна, заступник директора з методичної роботи Нагірний Мирослав Богданович, керівники гуртків Остапчук Наталія Миколаївна, Дідик Віта Михайлівна, Дем'янів Юрій Іванович та інші. Багаторічна співпраця між нашими закладами є взаємовигідною, адже сьогодні є дуже актуальним практичний аспект патріотичного виховання і виховний потенціал історії та предметів суспільно-гуманітарного циклу.

Директор



Галина Савченко